

城关区市场监管局公开销毁假冒伪劣商品

包含多个品种,总价值近200万元

近日,拉萨市城关区市场监管局举行“3·15”假冒伪劣商品集中销毁活动。在曲水县生活垃圾填埋场,工作人员将2020年查扣的假冒伪劣电器、日用品、药品、化妆品、过期食品等132个品种及假冒白酒33箱进行销毁,总价值达198.2112万元。活动还邀请了辖区内的企业、个体工商户代表参加。据悉,此次公开销毁活动将促进城关区市场经济健康有序发展,切实提高消费者的自我保护意识,维护消费者的合法权益,打击假冒伪劣商品流通,营造良好的消费环境。

文/记者 王静 图/记者 陈福军



销毁现场

无害化处理假冒伪劣商品

当天,在曲水县生活垃圾填埋场,城关区市场监管局工作人员将2020年查扣的假冒伪劣电器、日用品、药品、化妆品、过期食品等132个品种及假冒白酒33箱放在指定销毁点并负责监督,由垃圾填埋场工作人员进行无害化处理。

城关区市场监管局执法队负责人边巴次仁表示,此次销毁的假冒伪劣商品总价值198.2112万元,公开销毁活动主要是为了促进城关区市场经济健康有序发展,切实提高广大消费者的自我保护意识,维护消费者的合法权益,打击假冒伪劣商品流通,营造良好的消费环境。同时,也是展示城关区市场监管局以实际行动维护消费者合法权益的一项重要举措。

切实维护好、保护好广大人民群众的生命健康权,不仅是市场监管部门的重要职责和光荣使命,同时也是所有企业和个

体经营者的共同责任和社会义务。商户代表王燕燕表示,将从自身做起树立诚信,把诚信服务、诚信待客、诚信经营作为基本原则,自觉接受相关部门和广大消费者的监督管理;履行经营者义务,保证所生产销售的商品符合标准;不垄断货源、哄抬物价、强买强卖、欺行霸市;不以假充真、以次充好;不生产销售有毒有害、失效、腐烂变质的食品和不合格的食品;不短斤少两,不销售假冒伪劣产品,不作虚假宣传,不误导消费者。全面加强商品质量管理,切实保护消费者合法权益,确保广大人民群众的消费安全。

2020年,城关区市场监管局结合全区实际,严格履行职能职责,全面深入开展了整顿和规范市场经济秩序工作,严厉打击了制假售假及各种违法违规经营行为。同时,还紧紧抓住直接关系广大群众切身利益、群众反映强烈、对社会危害严重的突出问题进行集中整治,全年查处各类行政案件545起,案值142.9936万元,罚没款228.3773万元。

净化市场

开展“千村万户拒假劣”活动

接下来,城关区市场监管局执法队将加大执法力度,维护消费者合法权益,继续查处取缔无照经营行为,捣毁制假售假窝点,查处制售假冒伪劣食品,对于过期和假冒伪劣食品必须销毁;以食品安全和红盾护消费为重点,对制售假冒伪劣商品行为的打击力度进一步加大;严厉打击侵害消费者合法权益的行为,围绕群众关注的热点问题和关系消费者身心健康、生命安全的违法行为,组织开展多次专项整治活动,重点打击制售假冒伪劣商品行为和发布虚假违法广告、合同欺诈、强制消费、不正当竞争等行为。

城关区市场监管局副局长巴桑表示,2021年将紧紧围绕“守护安全畅通消费”年主题,扎实开展消费者权益保护工作。动员社会各界参与宣传活动,并组织开展“千村万户拒假劣”活动,严厉打击各类违法行为,营造和谐安全的市场环境。

■新闻+ 拉萨消防开展 “3·15”消防产品质量整治

商报讯(记者 姜琳琳)为深入推进消防产品质量专项整治工作,进一步规范和整顿消防产品市场秩序,严厉打击生产、销售、使用假冒伪劣消防产品等违法行为,3月10日至15日,拉萨市消防救援支队开展了消防产品质量专项整治工作。期间,共检查单位72家,下发法律文书12份,发放宣传资料200余份。

行动中,拉萨市各县(区)消防救援大队积极协调对接当地市场监督管理局、公安等相关职能部门,组成10个检查组,对重点产品、重点区域、重点企业、重点市场的消防产品开展专项整治,依法查处无证无照、超范围经营、维修以及生产、经销假冒伪劣消防产品的违法行为。同时,严肃查处打击制售假冒伪劣消防产品和安装、使用不符合市场准入制度、不符合产品标准要求及国家明令淘汰产品的违法行为;对监督检查检验过程中发现的不合格消防产品,消防机构和市场监督管理局按照各自职责分工,对个人或单位依法依规进行了处理,严肃追究了相关单位和个人的责任并取缔证照。

2021年
全国银行业保险业“3·15”
消费者权益保护宣传周

3·15

2021年3月15日至3月21日

以人民为中心
增强金融消费者获得感

中国银行保险监督管理委员会
消费者权益保护局



银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE
全球门户网站: www.boc.cn 客户热线: 95566 官方微博: weibo.com/bankofchina



བོད་ཀྱི་རྒྱ་སྐད་ཡིག་ལྟར་།
中國銀行
BANK OF CHINA